

По инициативе Азербайджанского национального отделения Молодежной сети Движения неприсоединения (ДН) в Университете АДА прошел форум, посвященный Международному дню толерантности, сообщает АЗЕРТАДЖ.

Культурный форум молодежи Движения неприсоединения был организован с участием представителей Молодежной сети Движения неприсоединения в различных странах - членах организации, а также Национального сове-

В духе солидарности

В Университете АДА прошел культурный форум молодежи Движения неприсоединения

та молодежных организаций Азербайджанской Республики (НСМОАР).

На форуме со вступительной речью выступил председатель Молодежной сети Движения неприсоединения Ордухан Гахраманзаде.

Выступивший следом генеральный секретарь НСМОАР Рамин Габибзаде рассказал о деятельности национального отделения.

Представители более десятка национальных отделений Движения неприсоединения таких государств, как Гана, Египет, Зимбабве, Малави, Южная Африка, выступили с презентациями, отражающими их культуру, и ознакомили участников с редкими историческими и культурными символами своих стран.

Официальная часть форума продолжилась концертной

программой, в которой были исполнены национальные танцы и музыка разных народов.

Мероприятие прошло в гибридном формате с целью подчеркнуть необходимость празднования Международного дня толерантности на международном уровне.

В форуме приняли участие более 100 молодых людей из стран - членов Движения неприсоединения: установление культур-

форум на тему «Толерантность и мультикультурализм в странах - членах Движения неприсоединения» направлен на повышение осведомленности молодежи о важности принципов толерантности и продвижение культурного разнообразия. На форуме также был обсужден ряд целей, отражающих сущность Молодежной сети Движения неприсоединения: установление культур-

ных связей и укрепление существующих контактов между молодежью стран, входящих в Движение неприсоединения.

Создание Молодежной сети Движения неприсоединения - одной из инициатив, выдвинутых в период председательства нашей страны в ДН под руководством Президента Ильхама Алиева - является одним из важных шагов, предпринятых для институционального

развития организации. За год своей деятельности Молодежная сеть предприняла решительные шаги в направлении превращения Движения неприсоединения в одну из ведущих международных платформ для молодежи стран-членов.

